
Student Fest 2012 odhaluje svůj program a vyhlašuje Soutěž 
studentských kapel! 

Tisková zpráva občanského sdružení Nerudný fest.cz 

 
Praha – Blíží se Velikonoce a s nimi spojený festival Student Fest. V pořadí již 4. ročník se 

uskuteční na magický den 4. 4. a přinese zatím největší porci hudby a zábavy v celé své 

historii. 5 klubů, přes 30 umělců z Čech i zahraničí. Student Fest odhaluje svůj program a 

vyhlašuje Soutěž studentských kapel! 

 

Přebíhání. To je jedna z hlavních charakteristik festivalu. Díky blízkosti všech festivalových 

klubů si každý návštěvník může sestavit svůj vlastní program a přebíhat si podle libosti mezi 

jednotlivými hudebními kluby. To mu dává volnost ve výběru i možnost kdykoli změnit svou 

volbu. Centrum Prahy se tak stává rejdištěm převážně mladých lidí, kteří doslova „táhnou“ za 

hudbou. 

 

Povahu festivalu lze odvodit od jeho jména – student. Ten hraje hlavní roli jak v hledišti, tak 

na podiu. „Hlavní myšlenkou Student Festu je dát prostor mladým nadějným kapelám. 

Nabídnout jim možnost zahrát si před širokým publikem a zároveň nabrat nějaké zkušenosti 

od starších profesionálů, kteří na festivalu též vystupují. Mladé návštěvníky pak chceme 

motivovat nízkým vstupným a umožnit jim poslechnout si tu „svou“ kapelu a poznat mnohé 

další zajímavé projekty. Možnost zahrát si na Student Festu může nastartovat hudební 

kariéru nejedné kapely a zároveň návštěvníkům dává prostor poznat takové projekty, ke 

kterým by se normálně třeba nedostaly,“ říká jeden z organizátorů Jan Jelínek. 

 

S rozšířením počtu klubů přichází i větší počet interpretů. Letošní program Student Festu 

nabídne zatím největší množství zahraničních interpretů ve své historii, v žánrovém spektru 

od ska a reggae, přes rock, jazz až po drum&bass. Pozvání přijali  Searching for Calm (PL), 

dubstepové trio Fat Burning Step (PL), klávesový mág Walter Phishbacher (USA/AU), 

Kingston Cruisers (HU) či June Miller (NL).  

Z českých hudebníků můžeme zmínit Hentai Corporation, Zrní , The Spankers či kapelu Hi-Fi 

a hlavně mnohé další studentské kapely. Kompletní seznam interpretů a jejich videa 

naleznete na našich webových stránkách.  

Student Fest na noc ovládne kluby Rock Café, Vagon, Popocafepetl na Újezdě, Chapeau 

Rouge a K4 a celé centrum Prahy.  

 

Novinkou tohoto ročníku je mimo jiné Soutěž studentských kapel. Kromě mnoha hodnotných 

cen v řádu desetitisíců pro 1. až 3. místo čeká na vítěze soutěže i možnost zahrát si na 

hlavním podiu při samotném festivalu. Do soutěže je možné se přihlásit na webových 

stránkách festivalu, skrze něž bude též soutěž probíhat, konkrétně od 2. 2. až do 26. 2. O 

umístění soutěžících rozhodnou fanoušci svým hlasováním. Pouze jejich rozhodnutí určí, kdo 



si odnese hodnotné ceny a získá možnost zahrát si před hlavní hvězdou festivalu. Partnerem 

soutěže jsou Kytary.cz, Bandzone.cz a Studio Hostivař. 

 

Přijďte se pobavit a poslechnout si kvalitní hudbu! 

Bližší informace na webu či u kontaktní osoby.  

 

 

Kontaktní osoba: 

Jan Gregar 

Ph.: 00420 608 08 30 16 

mail: honza@studentfest.cz 

www.studentfest.cz 
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